

Szczawno-Zdrój 26.10.2020r.

ZI.271.3.2020

WYKONAWCY WSZYSCY

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. UBEZPIECZENIE INTERESÓW MAJATKOWYCH UZDROWISKOWEJ GMINY MIEJSKIEJ SZCZAWNO-ZDRÓJ z podziałem na następujące części:

CZEŚĆ I – Ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Uzdrowskiej Gminy miejskiej Szczawno-Zdrój

CZEŚĆ II – Ubezpieczenie pojazdów mechanicznych Uzdrowskiej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój

Sprostowanie i odpowiedzi do zapytań Wykonawców

Dnia 06,08,09 i 12.10.2020 r. wpłynęły do zamawiającego zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które zamawiający odpowiada zgodnie z treścią art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), przytaczając jednocześnie treść zapytań.

I. Sprostowanie do pytania nr 74 ze str. 18

Prosimy o potwierdzenie, że klauzula reprezentantów w ubezpieczeniu OC nie ma zastosowania do ubezpieczenia OC z tytułu wykonywania władzy publicznej.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

II. Odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 32 ze str. 12

W odniesieniu do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód wynikających z podniesienia się wód gruntowych. – proponujemy 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza limit 1 mln dla szkód wynikających z podniesienia się wód gruntowych.

Pytanie nr 15 ze str. 24

Prosimy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla sieci wodociągowej, kanalizacyjnej znajdującej się pod ziemią do szkód powstałych wskutek pożaru, uderzenia pioruna, wybuchu oraz upadku statku powietrznego (FLEXA).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie zakresu ubezpieczenia dla sieci wodociągowej, kanalizacyjnej znajdującej się pod ziemią do szkód powstałych wskutek pożaru, uderzenia pioruna, wybuchu oraz upadku statku powietrznego (FLEXA).

Pytanie nr 17 ze str. 24

Prosimy o obniżenie limitu odpowiedzialności dla szkód spowodowanych złym stanem dachu, okien itp. do 50 000 zł

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 33 ze str. 26

Proszę o zgodę na wprowadzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Wykonawca nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba oraz spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie przedmiotowego zapisu.

FURNISTAZ
Szczawa-Zdroju
Marek Fedoruk
Marek Fedoruk